



2023 (C) Beholder Kft.

**Tervezés és tesztelés:** *Dönczi Krisztián, Horváth Dávid, Horváth Zsolt, Hundzsa Ferenc, Kurunczi Dávid, Jancsár János, Király Zsolt, Mészáros Gábor, Simon Richárd, Szabó András, Vogel Patrik, Tibor Miklós.*

**További lapöttek:** *Ács Domonkos, Balogh István, Bege Miklós, Dárday Gergely, Hartner Gergely, Pásztor Szabolcs, Szabó Krisztián, Szarvas Attila.*

**Tördelés:** *Dikó István.*

A Hatalom Kártyái megvásárolható bizonyos játék- és szerepjáték-boltokban, valamint megrendelhető a Beholder Kft-től interneten keresztül. A megrendelés beérkezésétől számított 1 napon belül már kézbesítheti is a futárszolgálat.

**Telefon:** (1)-280-7932 (hétköznap 9-17 óra között)

**HKK weboldal:** <http://www.hkk.hu>

**Kedvezményes rendelés:** <http://bdv.beholder.hu>

**e-mail:** [hkk@beholder.hu](mailto:hkk@beholder.hu)

A fenti e-mailre írj, ha valamilyen kérdésed van a játékkal kapcsolatban!

Ez a csomag kiegészítő a Hatalom Kártyái (HKK) játékhoz. A HKK teljes szabálykönyve: <http://hkk.hu/szabalykonyvek/11kiadas.pdf>

Ha alább egy kódot látsz, a beváltáshoz látogass el az [akcio.hkk.hu](http://akcio.hkk.hu) oldalra!

Sajnos ebben a pakliban nem volt nyereménykód.


## HATALOM KÁRTYÁI™ : HÓDÍTÁSOK

**Hajó:** A hajó egy új építmény altípus, amihez 2 speciális szabály is kapcsolódik:

1. Ha egy aktív hajó forrás hatására kikerülne a játékból, ehelyett passzivizálódik. Ez a védelem nem működik sebzésre, és az előkészítő fázisban.
2. Flotta: A játékban levő aktív hajóid alap (ráírt) strukturális pontjainak (SP) összege. Ha a flottád mérete a köröd végén legalább 20-szal több, mint az ellenfeledé, megnyerted a játékot.

A hajók megjelenésével együtt eltörölünk egy régi szabályt, hogy a passzív épületek nem rombolhatók.

**Anti-semlegesítés:** X. Az anti-mágjához hasonlóan működik: nem lehet rá reagálni semlegesítéssel. Ha X 0-nál nagyobb, sikeres kijátszása után minden játékosnak el kell dobni a paraméterben megadott számú lapot, amit semlegesítésként is ki lehet játszani. Ha nincs neki elég, meg kell mutatni a kezét. A lap kijátszója ezeket a Semmibe dobja.

**Idézés.** A kezdő játékos előnyét korábban az idézés ikonnal  jelölt lapokkal próbáltuk egyensúlyozni. 2023-tól az idézés ikont nem rakjuk külön a lapokra, minden, kizárólag VP-ért jövő lapnak automatikusan lesz idézése. A módosított szabály:

Ha az ellenfél kezdte a játszmát, a 2. körtől kezdve az idézéses lap alap idézési költsége 1-gyel kevesebb (lecsökkenhet így 0-ra is). Az idézés szabályt egy meccsben csak egyszer használhatod. Azoknak a 2023-tól kiadott lapoknak, amelyeknek csak varázspont van a költségében (zanszilánk vagy más ikon nem) akkor is van idézése, ha ez az ikon nem szerepel rajtuk, de nem lehet idézni olyan lapot, melynek költsége nem módosítható, vagy nem csökkenthető.